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el

% Blokkenschema

Introscherm CAWI

Huishoudbox [HHbox]

PeilStart

Achtergrondgegevens [Achtergr]

Onderwijs (SB) [Onderw]

Problemen in Nederland [ProblemenNL]
Zorgen om Klimaatverandering [ZorgKlimaat]
Energiebronnen [EnergieBron]

v

Main.Stuur.VariantCode = 1 EN
NAW_NEW.regel[OP].PLHH = [Alleen]/
[Kl_norll]/[Echtgen]/[Partner]

v
Main.Stuur.VariantCode = 1 EN

NAW_NEW.regel[OP].PLHH <> [Alleen]/
[K1_noAll]/[Echtgen]/[Partner]

Woning [Woning]
Energiegebruik [EnGebr]
Aardgasvrij maken van woning [GasVry]

v

Woning.HuurKoop = [Huur]/[PartHuur]

Duurzaam Wonen Huur [Huur]

anders

Overlast [Overlast]

v

Main.Stuur.VariantCode = 2

Mobiliteit [Mobiliteit]
Voeding [Voeding]




Werving & RAS

(SB) [WervRas]

Keuze Incentive (SB) [Incent]

Ontvangstbevestiging

Einde Vragenlijst




Eb Mode = CAWI, CATI, CAPI

E Huishoudbox: Blok Opening [HH_Resp] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v

Lft_NAW <>empty en 2 12 en (VariantPersGeg = [Terugk] of Mode <> CAWI) anders
ControTP
[Ja] in ControTP en aantal [Geslacht] en [Gebdatum] in ControTP [Geslacht] en [Gebdatum] in ControTP
anders
antv‘voorden >1 en Mode :‘ CATI/CAPI en Mode = CAWI ‘
Harde Controle 3 Harde Controle 4
Afsluit HH
{ 3
[Geslacht] in ControTP of ControTP = empty anders
| o
I MV = I
I
mv } NAW.Geslacht |
L |

v v

[GebDatum] in ControTP of ControTP = empty anders
| Geboren= |
I eboren = |
Geboren } NAW.Geb_Datum }
- a
‘ ‘ Mode = CAWI en VériantPersGeg = ‘
Geboren > sysdatum AGE(Geboren) > 125 [NietTerugk] en (Lft_NAW <> empty AGE(Geboren) < 12 anders
en 212 en Geboren =response en
‘ ‘ NAW.Geb_Datunq <> Geboren) ‘
Harde Controle 1 Harde Controle 2 Harde Controle 5 Zachte Controle 1
| ‘ 7777777777 1
| AFL_LFT: |
} AGE(Geboren) op basis van }
L _______sysdate. ______ |
r— - - - - - T . . T T T T 1
HHRefDat:

[ [
} Als AFL_Lft is response vul }
! HHRefDat met sysdate. I

| AFL_LFT_HHRefDat: |
} AGE(Geboren) op basis van }
! HHRefDat I



v v

[Naam] in ControTP anders

Voorlett
AchterNa

| Als Voorlett = response dan NAW_NEW.Voorlett = Voorlett en NAW_NEW.Achterna = AchterNa }

} Anders dan NAW_NEW.Voorlett = NAW.Voorletters en NAW_NEW.Achterna = NAW.Naam }

AFL_LFT< 12 anders
Afsluit HH EndBlock



Eb Mode = CAWI, CATI, CAPI

= Huishoudbox: Blok Hoofdroute [HH_Kern] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v v

Lft_NAW <>empty en < 12 HH_Resp.AFL_LFT_HHRefDat > 18 en (Lft_NAW <> empty en > 12) of empty anders
Alleen Ouders
[Samen] anders
A
Partner
[Ja] anders
Getrouwd
MV_PA
Geboren_PA
Geboren_PA = response Geboren_PA = response en RF anders
en> ‘svsdatum AGE(Geboren_PA) < 15 ‘
Harde Controle 1 Zachte Controle 1 LFT_PA
Geboren_PA =response en <15 anders
AGE(Geboren_PA) > 125 ‘
|
Harde Controle 2 Zachte Controle 2
T |
; AFL_LFT_PA: |
| Als Geboren_PA = RF dan AFL_LFT_PA = LFT_PA. }
} Anders AFL_LFT_PA = AGE(Geboren_PA) I
e
¢ v v




\ \ \
(Partner in HH) (Geen partner) (Alleen of kind 12-17)

\
AFL_LFT_PA <15 anders
Afsluit HH
v ‘ v
Main.NAW.Geb_datum = empty of anders
(Lft_NAW <>empty en 2 12)
Kinderen
[Nee] en HH_Resp.AFL_LFT_HHRefDat < 35 en Partner <> [Ja] anders
SamAnders

| I
} AFL_Huishouden: }
} Als Alleen = [Alln] of SamAnders = [Stud] of Ouders = [Stud]/[Alleen] dan AFL_Huishouden = [Alleen] }
I Als Partner = [Ja] en Kinderen = [Nee] dan AFL_Huishouden = [Partner] I
} Als Partner = [Ja] en (Kinderen = [Ja] of (Lft_NAW <> empty en < 12) dan AFL_Huishouden = [PartKind] }
} Als Partner = [Nee] en (Kinderen = [Ja] of (Lft_NAW <> empty en < 12) dan AFL_Huishouden = [AlOudKind] }
I Als SamAnders = [InwOud] of Ouders = [InwOud] dan AFL_Huishouden = [InwOud] I
} Anders dan AFL_Huishouden = [Anders] }
| |

v v v v

AFL_Huishouden = [PartKind]/[AlOudKind] AFL_Huishouden = [Partner] AFL_Huishouden = [Alleen]  anders
EndBlock



(Huishouden met kinderen)

(partners alleen)

AantKind

(1-persoons

i

I

} Bereken AFL_RegelKind = 0.

I Als AFL_Huishouden = [PartKind] en AantKind > 6 dan AFL_RegelKind = 6.

} Als AFL_Huishouden = [AlOudKind] en AantKind > 7 dan AFL_RegelKind = 7.
} Anders AFL_RegelKind = AantKind.

I

I

} Als personensteekproef en OP = Kind < 12 jaar

| (Main.NAW.Geb_datum <> empty en Lft_NAW < 12):

} vul dan bij [i] = 1 de NAW/BRP-gegevens van dit kind al in.

Mv
Geboren
Geboren =responseen  Geboren =response en RE anders
GeboreT > sysdatum AGE(Ge‘boren) >125 ‘
Harde Controle 3 Harde Controle 4 LFT

|

: AFL_LFT:

I Als Geboren = RF dan AFL_LFT = LFT.
| Anders AFL_LFT = AGE(Geboren)

|

hh)



Anderen

[Ja]

AantAnd

anders

Bereken AFL_AantalPP:
Als AFL_Huishouden = [Partner] dan AFL_AantalPP = 2 + AantAnd.
Als AFL_Huishouden = [PartKind] dan AFL_AantalPP = 2 + AantKind + AantAnd.

Als AFL_Huishouden = [AIOudKind] dan AFL_AantalPP = 1 + AantKind + AantAnd.

Bereken AFL_RegelAnd = 0.

Als AFL_AantalPP > 8 en AantAnd = response:
Als AFL_Huishouden = [Partner] dan AFL_RegelAnd = 6.
Als AFL_Huishouden = [PartKind] dan AFL_RegelAnd = 6 - AantKind.
Als AFL_Huishouden = [AlIOudKind] dan AFL_RegelAnd = 7 - AantKind.

Als AFL_AantalPP < 8 en AantAnd = response:
dan AFL_RegelAnd = AantAnd.

v

AFL_RegelAnd >0

Intro_Ander

MV
Geboren
Geboren =responseen Geboren =response en RE anders
Geborer > sysdatum AGE(Ge‘boren) 2125 ‘
Harde Controle 5 Harde Controle 6 LFT

o AFL_LFT: ]
} Als Geboren = RF dan AFL_LFT = LFT. }
L _______Anders AFL_LFT = AGE(Geboren) _______ !

PLHH

v

anders

(1-persoons hh)

(e}



Vul NAW_NEW:

NAW_NEW.AantalPP = 1.
Als AFL_AantalPP = response en < 50 dan NAW_NEW.AantalPP = AFL_AantalPP.
Als AFL_AantalPP = response en > 50 dan NAW_NEW.AantalPP = 49.

Als AFL_Huishouden = [Partner] en Anderen = [Ja] dan NAW_NEW.HHKern = [PartnAnd].
Als AFL_Huishouden = [Partner] en Anderen = [Nee] dan NAW_NEW.HHKern = [PartnAll].
Als AFL_Huishouden = [PartKind] en Anderen = [Ja] dan NAW_NEW.HHKern = [PKindAnd].
Als AFL_Huishouden = [PartKind] en Anderen = [Nee] dan NAW_NEW.HHKern = [PartKind].
Als AFL_Huishouden = [AIOudKind] en Anderen = [Ja] dan NAW_NEW.HHKern = [EOKndAnd].
Als AFL_Huishouden = [AlOudKind] en Anderen = [Nee] dan NAW_NEW.HHKern = [EOudKind].

NAW_NEW.Regel[1] (= OP zelf of de ouder van de OP als de OP een kind is van < 12 jaar):

M_V = HH_Resp.MV
Geboren = HH_Resp.Geboren
Lft = HH_Resp.AFL_LFT

Als (Lft_NAW <>empty en < 12) dan OP = empty.
Anders OP = [HierOP].

Als NAW_NEW.AantalPP = 1 dan PLHH = [Alleen].
Als Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]
Anders PLHH = [K1_noAll]

NAW_NEW.Regel[2] (= Partner):
*Als Partner = [Ja] dan komt hier de partner.

M_V = MV_PA
Geboren = Geboren_PA
Lft = AFL_LFT_PA
OP = empty

Als Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]

NAW_NEW.Regel[2/3..x] = AFL_RegelKind
*Als Partner = [Ja] dan starten de kinderen op regel 3, anders op regel 2.

M_V = Kind[i].MV
Geboren = Kind[i].Geboren
Lft = Kind[i]. AFL_LFT
PLHH = [Kind]

Als Lft_NAW <> empty en < 12 dan voor eerste kind
(regel 2 of 3) OP = [HierOP]
Anders OP = empty

NAW_NEW.Regel[x..8] = AFL_RegelAnd
*De resterende regels (max. 8) worden gevuld met de andere personen in het huishouden

M_V = Ander[i].MV
Geboren = Ander[i].Geboren
Lft = Ander[i]. AFL_LFT
OP = empty
PLHH = Ander]i].PLHH

EndBlock
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EPﬂ Mode = CAWI, CATI, CAPI
= Huishoudbox: Blok Inwonend Ouders [HH_InwOud] e

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v

HH_Resp.AFL_LFT_HHRefDat > 25 anders
WieKern
[OP]/[Ander] anders
EndBlock
A
Ouder_1
[Samen] [AlVad]/[AlMoed] anders
Ouder_2 Partner
e
AFL_ Ouder:

|
I I
| AlsOuder_2 = [VadMoed] dan Ouder = [VadMoed] |
| Als Ouder_2 = [BeidVad] dan Ouder = [BeidVad] }
I Als Ouder_2 = [BeidMoed] dan Ouder = [BeidMoed] |
| Als Ouder_1 = [AlVad] dan Ouder = [AlVad] }
| Als Ouder_1 = [AIMoed] dan Ouder = [AlMoed] }
I I

v v

AFL_Ouder = [Anders] anders

} Bereken AFL_AantKern = 1. |
| Als AFL_Ouder = [VadMoed]/[BeidVad]/[BeidMoed] of Partner = }
! |

EndBlock L [laldanAFL_Aantkern=2. !
AFL_AantKern =2 anders

Getrouwd

11



Kern[1].Geboren

Geboren =responseen Geboren =responseen  Geboren =response en RE anders
Geboren > sysdatum AGE(Geborn) 2125 AGE(Geboren) < 15 ‘

Harde Controle 1 Harde Controle 2 Zachte Controle 1 Kern[1].LFT

} Kern[1].AFL_LFT: }
| Als Kern[1].Geboren =RF dan Kern[1].AFL_LFT = Kern[1].LFT. |
L ~_Anders Kern[1].AFL_LFT = AGE(Kern[1].Geboren) }

v v

AFL_AantKern = 2 en Kern[1].AFL_Lft >= 15 anders

|
v v

Ouder = [AlVad]/[AlMoed] anders

Kern[2].Geslacht

Kern[2].Geboren

Geboren =responseen Geboren = response en Geboren = response en RE anders
Geborer > sysdatum AGE(Geboren) > 125 AGE(reboren) <15

Harde Controle 3 Harde Controle 4 Zachte Controle 3 Kern[2].LFT

} Kern[2].AFL_LFT: }
I Als Kern[2].Geboren =RF dan Kern[2].AFL_LFT = Kern[2].LFT. }
I
|

L ____Anders Kern[2] AFL_LFT = AGE(Kern[2].Geboren) ___ _

{ ‘ }
Kern[1].AFL_LFT < 15 of anders

Kern[2].AFL_LFT < 15 ‘

BroerZus

Afsluit HH ‘ ‘

[Ja] anders
AantBroerZus

12



Bereken AFL_RegelBZ = 0.
Als AFL_AantKern = 1 en AantBroerZus > 6 dan AFL_RegelBZ = 6.
Als AFL_AantKern = 2 en AantBroerZus > 5 dan AFL_RegelBZ = 5.
Anders AFL_RegelBZ = AantBroerZus.

v

AFL_RegelBZ > 0 anders
Intro_BrZus
| Aray BZ[i] = AFL_RegelBZ |
Mv
Geboren
Geboren =responseen  Geboren = response en RE anders
GeboreT > sysdatum AGE(Ge‘boren) > 125 ‘
Harde Controle 5 Harde Controle 6 LFT
L AFL_LFT: ]
} Als Geboren = RF dan AFL_LFT = LFT. }
L_______Anders AFL_LFT = AGE(Geboren) !
| EindeArray BZ[i] !
A
Anderen
[Ja] anders
AantAnd

Bereken AFL_RegelAnd = 0.

Als AFL_AantalPP > 8 en AantAnd = response:
AFL_RegelAnd = 7 - AFL_AantKern - AantBroerZus.

Als AFL_AantalPP < 8 en AantAnd = response:
AFL_RegelAnd = AantAnd.

13




v

AFL_RegelAnd >0

Intro_Ander

MV
Geboren
Geboren =responseen  Geboren =response en RE anders
GeboreT > sysdatum AGE(Ge‘boren) 2125 ‘
Harde Controle 7 Harde Controle 8 LFT

o AFL_LFT: ]
} Als Geboren = RF dan AFL_LFT = LFT. }
L_______AndersAFL LFT = AGE(Geboren) ______ !

PLHH

v

anders

14



Vul NAW_NEW:

Als AFL_AantalPP < 50 dan NAW_NEW.AantalPP = AFL_AantalPP.
Als AFL_AantalPP > 50 dan NAW_NEW.AantalPP = 49.

Als AFL_AantKern = 2 en Anderen = [Ja] dan NAW_NEW.HHKern = [PKindAnd].

Als AFL_AantKern = 2 en Anderen = [Nee] dan NAW_NEW.HHKern = [PartKind].
Als AFL_AantKern = 1 en Anderen = [Ja] dan NAW_NEW.HHKern = [EOKndAnd].
Als AFL_AantKern = 1 en Anderen = [Nee] dan NAW_NEW.HHKern = [EOudKind].

NAW_NEW.Regel[1] (= ouder 1):

Als Ouder = [VadMoed]/[BeidVad]/[AlVad] dan M_V = [Man]
Anders M_V = [Vrouw]
Geboren = Kern[1].Geboren
Lft = Kern[1].AFL_LFT
OP = empty

Als Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]
Anders PLHH = [K1_noAll]

NAW_NEW.Regel[2] (= ouder 2 of partner):
*Als AFL_AantKern = 2 dan komt hier de andere ouder / partner.

Als Ouder = [VadMoed]/[BeidMoed] of Kern[2].Geslacht = [Vrouw] dan M_V = [Vrouw]
Als Kern[2].Geslacht = [Overig] dan M_V = [Overig]
Anders en AFL_AantKern = 2 dan M_V = [Man]
Geboren = Kern[2].Geboren
Lft = Kern[2].AFL_LFT
OP = empty

Als Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]

NAW_NEW.Regel[2/3] (= OP):
*Als AFL_AantKern = 2 dan staat de OP op regel 3, anders op regel 2.

M_V = HH_Resp.MV
Geboren = HH_Resp.Geboren
Lft = HH_Resp.AFL_LFT
OP = [HierOP]

PLHH = [Kind]

NAW_NEW.Regel[3/4..x] = AFL_RegelBZ
*Als AFL_AantKern = 2 dan starten de overige kinderen op regel 4, anders op regel 3.

M_V = BZ[i].MV
Geboren = BZ[i].Geboren
Lft = BZ[i]. AFL_LFT
OP = empty
PLHH = [Kind]

NAW_NEW.Regel[x..8] = AFL_Regel And
*De resterende regels (max. 8) worden gevuld met de andere personen in het huishouden.

M_V = Ander[i]. MV
Geboren = Ander[i].Geboren
Lft = Ander[i]. AFL_LFT
OP = empty
PLHH = Ander]i].PLHH

EndBlock
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Eb Mode = CAWI, CATI, CAPI
. . . Blokvoorwaarde = HH_Kern.AFL_Huishouden = [Anders] of
% HUIShOUdbOX BIOk overlg [H H_Ove rlg] HH_InwOud.WieKern = [OP]/[Ander] of HH_InwOud.Ouder = [Anders]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

AantalPP

=1en HH_Resp.AFL_Lft < 15 jaar anders

i
| Bereken AFL_AantalPP:
} AFL_AantalPP = AantalPP

Harde Controle 0

v v

AFL_AantalPP > 1 anders
HH_InwOud.WieKern <> [OP]/[Ander] en HH_InwOud.Ouder <> [Anders] en HH_Resp.AFL_Lft_HHRefDat > 15 jaar anders
WieKern1l
[WeetNiet] anders
WieKern2
[WeetNiet] anders
WieKern3

e

| AFL_Kern: |

} Als HH_InwOud.WieKern = [OP] dan AFL_Kern = [OP]. }

| Als WieKern1 of WieKern2 of WieKern3 = [OP] dan AFL_Kern = [OP]. }

| Anders AFL_Kern = [Ander]. |

! ‘ A4

1

16



v

AFL_Kern = [Ander]

v

anders

Kern[1].MV

Kern[1].Geboren

Geboren =responseen Geboren =responseen Geboren = response en RE
Geboren > sysdatum AGE(GeToren) >125 AGE(Geboren) < 15

Harde Controle 1 Harde Controle 2 Zachte Controle 1 Kern[1].LFT

<15 anders

Zachte Controle 2

anders

} Kern[1].AFL_LFT:
I Als Kern[1].Geboren =RF dan Kern[1].AFL_LFT = LFT.
|

L ____Anders Kern[1]. AFL_LFT = AGE(Kern[1].Geboren) ____
Kern[1].AFL_LFT <>empty en < 15 anders
Afsluit HH PLHH
[Partner] anders
GetrouwdOP

17
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v

PLHH <> [Partner] en ((AFL_Kern = [Ander] en AFL_AantalPP > 2) of
(AFL_Kern = [OP] en HH_Resp.AFL_Lft_HHRefDat > 15 jaar en HH_Kern.Partner <> [Nee]))

Partner

[Ja]

anders

Getrouwd
Kern[2].MV

Kern[2].Geboren

Geboren = response en
Geboren > sysdatum

Geboren = response en Geboren = response en
AGE(Geboren) > 125 AGE(GeForen) <15

RF

Harde Controle 3 Harde Controle 4 Zachte Controle 3 Kern[2].LFT
<15 anders
Zachte Controle 4

anders

Kern[2].AFL_LFT:
Als Kern[2].Geboren =RF dan Kern[2].AFL_LFT = LFT.

Anders Kern[2].AFL_LFT = AGE(Kern[2].Geboren)

v

Kern[2].AFL_LFT <> empty en < 15

Afsluit HH

v

anders

Bereken AFL_RegelAnd:.

Als AFL_AantalPP > 8 en AFL_Kern = [OP] en Partner = [Ja] dan AFL_RegelAnd = 6.
Als AFL_AantalPP > 8 en AFL_Kern = [OP] en Partner <> [Ja] dan AFL_RegelAnd = 7.
Als AFL_AantalPP > 8 en AFL_Kern = [Ander] en Partner = [Ja] dan AFL_RegelAnd = 5.
Als AFL_AantalPP > 8 en AFL_Kern = [Ander] en Partner <> [Ja] dan AFL_RegelAnd = 6.

Als AFL_AantalPP < 8 en AFL_Kern = [OP] en Partner = [Ja] dan AFL_RegelAnd = AFL_AantalPP — 2.
Als AFL_AantalPP < 8 en AFL_Kern = [OP] en Partner <> [Ja] dan AFL_RegelAnd = AFL_AantalPP — 1.
Als AFL_AantalPP < 8 en AFL_Kern = [Ander] en Partner = [Ja] dan AantalPP - 3.

Als AFL_AantalPP < 8 en AFL_Kern = [Ander] en Partner <> [Ja] dan AantalPP — 2.

18
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v

AFL_RegelAnd >0

Intro_Ander

Mv
Geboren
Geboren =responseen  Geboren = response en RE anders
GeboreT > sysdatum AGE(Ge‘boren) >125 ‘
Harde Controle 3 Harde Controle 4 LFT

e AFL_LFT: |
} Als Geboren = RF dan AFL_LFT = LFT. }
L Anders AFL_LFT = AGE(Geboren) _ !

PLHH

v

anders

(toch 1-
persoons hh)
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Vul NAW_NEW:

NAW_NEW.AantalPP = AFL_AantalPP.

NAW_NEW.Regel[1] (= Kern 1):

Als AFL_Kern = [OP] of AFL_AantalPP = 1 dan:
M_V = HH_Resp.MV
Geboren = HH_Resp.Geboren
Lft = HH_Resp.AFL_LFT
OP = [HierOP]

Als AFL_Kern = [Ander] dan:
M_V = Kern[1].MV
Geboren = Kern[1].Geboren
Lft = Kern[1].AFL_LFT
OP = empty

Als GetrouwdOP of Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als GetrouwdOP of Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]
Als AFL_AantalPP = 1 dan PLHH = [Alleen]
Anders PLHH = [K1_noAll]

NAW_NEW.Regel[2] ( = kern 2):
*Als Partner = [Ja] of PLHH = [Partner] dan komt hier de partner van kern 1.

Als PLHH = [Partner] dan:
M_V = HH_Resp.MV
Geboren = HH_Resp.Geboren
Lft = HH_Resp.AFL_LFT
OP = [HierOP]

Als Partner = [Ja] dan:
M_V = Kern[2].Geslacht = [Vrouw]
Geboren = Kern[2].Geboren
Lft = Kern[2].AFL_LFT
OP = empty.

Als GetrouwdOP of Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als GetrouwdOP of Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]

NAW_NEW.Regel[2/3] (= OP):
*Als AFL_Kern = [Ander] en PLHH <> [Partner] en Partner = [Nee] dan staat de OP op regel 2.
*Als AFL_Kern = [Ander] en PLHH <> [Partner] en Partner = [Ja] dan staat de OP op regel 3.
*In alle andere gevallen is de OP al aan bod geweest.

M_V = HH_Resp.MV
Geboren = HH_Resp.Geboren
Lft = HH_Resp.AFL_LFT
OP = [HierOP]

PLHH = PLHH

NAW_NEW.Regel[3/4..8] = AFL_RegelAnd
*De resterende regels (max. 8) worden gevuld met de andere personen in het huishouden.

M_V = Ander[i]. MV
Geboren = Ander[i].Geboren
Lft = Ander[i]. AFL_LFT
OP = empty
PLHH = Ander[i].PLHH

20




NAW_NEW.HHKern:

Als NAW_NEW.Regel[1].PLHH = [Echtgen]/[Partner]:
(1) en AFL_AantalPP = 2 dan NAW_NEW.HHKern = [PartnAll]
(2) en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH = [Kind] en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH = andere relatie* dan NAW_NEW.HHKern = [PKindAnd]
(3) en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH = [Kind] en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH <> andere relatie* dan NAW_NEW.HHKern = [PartKind]
(4) en NAW_NEW.Regel[3 t/m 8].PLHH <> [Kind] en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH = andere relatie* dan NAW_NEW.HHKern = [PartnAnd]

Als NAW_NEW.Regel[1].PLHH = [K1 noAll]:
(1) en NAW_NEW.Regel[2..8].PLHH = [Kind] en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH = andere relatie* dan NAW_NEW.HHKern = [EOKndAnd]
(2) en NAW_NEW.Regel[2..8].PLHH = [Kind] en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH <> andere relatie* dan NAW_NEW.HHKern = [EOudKind]
(3) en NAW_NEW.Regel[2 t/m 8].PLHH <> [Kind] dan NAW_NEW.HHKern = [Overig]

EndBlock

* = [PaMa]/[SchoonPM]/[BroerZus]/[SchBrZus]/[SchZoDoc]/[KleinKnd]/[OpaOma]/[Over_Fam]/[Overig]
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el

E Blok Overzicht [HH_Overzicht]

Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde = NAW_NEW.AantalPP > 1

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v

NAW_NEW.AantalPP > 1

NAW_NEW.Regel[1].0P = [HierOP] of
(Lft_Nrw <>empty en < 12)

v

HH_InwOud.Kern[1].Geboren <> empty

v

anders

Overzicht_Kern

Overzicht_InwOud

Overzicht_Overig

[Ja] anders

Harde Controle 1

[Ja] anders

Harde Controle 1

[Ja] anders

Harde Controle 1

v

anders

Ken aan elk persoon een uniek PersID toe:

Het PersID is een combinatie van het EenheidlD + het regelnummer (eventueel opgehoogd met

peilingnummer voor panelonderzoeken).

Onderzoeken zonder Peilingnummer:
NAW_NEW.Regell[i].PersID = EenheidID + 0 + [i]
Onderzoeken met een Peilingnummer:

NAW_NEW.Regell[i].PersID = EenheidID + (Stuur.SE_Peiling * 10 + [i])

Als NAW_NEW.Datum_Ref = response dan vul NAW_NEW.Regel[i] Lft_Ref:

Als NAW_NEW.Regel[i].Geboren = RF dan NAW_NEW.Lft_Ref = NAW_NEW.Regel[i].Lft

EndBlock
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\
! I
! I
\

| |
} Als NAW_NEW.Regel[i].Geboren = response dan NAW_NEW.Lft_Ref = AGE(Geboren) op Datum_Ref. }
! I
! I
\ I



Mode = CAWI, CATI, CAPI

Eh Blokvoorwaarde = HH_Resp.AFL_LFT < 12 of
Blok Afsluit HH [HH_Afsluit] (HH_InwOud.Kern[1].AFL_Lft of HH_InwOud.Kern[2].AFL_Lft < 15) of (HH_Overig.Kern[1].AFL_Lft
E - of HH_Overig.Kern[2].AFL_Lft < 15) of ([Geslacht] en [Gebdatum] in HH_Resp.ControTP)

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY.

v v

Mode = CAWI anders

Einde Einde_TP

| Als [Geslacht] en [Gebdatum] in HH_Resp.ControTP dan AFL_Status = |
} [GegOnj] \

- |
L_________ AndersdanAFL Status = [HHBFout] _ J Harde Controle 1

Einde Vragenlijst
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EPﬂ Mode = CAWI
E Blok Achtergrondgegevens [Achtergr] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Berekening AFL_100procentzeker_geen_inwonend_kind_aanwezig:
Als (NAW_NEW.Regel[OP].PLHH = [Echtgen]/[Partner]/[K1_NoALL]/[Alleen] EN alle NAW_NEW.Regel[<>OP].PLHH <> [Kind])

Dan AFL_100procentzeker_geen_inwonend_kind_aanwezig = [Ja]
Anders AFL_100procentzeker_geen_inwonend_kind_aanwezig = [Nee]

Berekening AFL_100procentzeker_inwonend_kind_aanwezig:
Als NAW_NEW.Regel[OP].PLHH = [Echtgen]/[Partner]/[K1_NoALL] EN minstens 1 maal NAW_NEW.Regel[<>OP].PLHH = [Kind]

Dan AFL_100procentzeker_inwonend_kind_aanwezig = [Ja]
Anders AFL_100procentzeker_inwonend_kind_aanwezig = [Nee]

AFL_100procentzeker_geen_inwonend_kind_aanwezig = [Ja] AFL_100procentzeker_inwonend_kind_aanwezig = [Ja] anders

KindUitw Kind

\ |
} Berekening AFL_Kind: }
} Als AFL_100procentzeker_inwonend_kind_aanwezig = [Ja] OF }
I KindUitw = [Ja] OF I
} Kind = [Ja] }
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \

Dan AFL_Kind = [Ja]
Anders AFL_Kind = [Nee]

EndBlock
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el
=

Blok Onderwijs (SB) [Onderw]

Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v

v

Lft_OP <75 anders

|

ActOpl

|

[Ja] anders

|

NivAct

|
NivAct = [HavoVwo] NivAct = [Basis]/[Praktijk]/[Vmbo] anders

|

KlasHavoVwo
l ,,

EndBlock
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NivGev

anders NivGev = [SA_GeenDeze]/RF
v
EndBlock
v v
[Univ] in NivGev anders
|
UnivBeh
|
[a] anders
|
SrtUnivBeh
| |
anders [Propod] en [Hbo] in NivGev
|
.
v v
[Hbo] in NivGev anders
|
HboBeh
[Nee]/RF en LrtUnivBeh = ‘
[Propod] lal anders
|
SrtHboBeh
|
[ADKort]/[PostHBO]/[Anders] anders
|
DuurHbo
v
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(univ of hbo
behaald)

v

[Mbo] in NivGev

v

anders

PR

anders

anders

PR
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MboBeh
|
[Ja] anders
|
SrtMboBeh
v
[HavoVwo] in NivGev
|
HavoVwoBeh
| |
[JaDiplom] [Nee]/RF anders
|
Klas4Beh
v
[Cursus] in NivGev
|
CursusBeh
| |
[Ja] [NVT] anders
|
CursusAfrond
| |
[Ja] anders
| |
A
SrtCursusBeh
|
[JaMbo]/[JaHbo] anders




v

v

[mavo] in NivGev en [HavoVwo] niet in NivGev anders
(univ, hbo, ‘
mbo, havo,
vwo of
cursus (mbo/ MavoBeh
hbo)
behaald) ‘ ‘
[Ja] anders
! 3
[Vmbo] in NivGev en [HavoVwo] niet in NivGev anders
VmboBeh
[Ja] anders
SrtVmboBeh
Y
) ]
[LBO] in NivGeven [HavoVwo] nietin NivGev anders
LboBeh
[JaLBO]/[JaPraktijk]/[JaVSO] anders
| 3
[Basis] in NivGev en aantal antwoorden in NivGev =1 anders
Basis
v
EndBlock
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EPEI Blok Problemen in Nederland [ProblemenNL]

=

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Probleem1W

Probleem2W

Probleem3wW
GeenProbl

GeenProbl = [Geen] EN (Probleem1W
=response OF Probleem2W =
response OF Probleem3W = response)

Harde Controle 1

Probleem1W = EMPTY EN

Probleem2W = EMPTY EN

Probleem3W = EMPTY EN
GeenProbl = EMPTY

Harde Controle 2
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EndBlock




EPﬂ . ) . Mode = CAWI
Blok Zorgen om Klimaatverandering [ZorgKlimaat] Blokvoorwaarde = Geen
% Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

KlimVerander

[JaZeker]/[JaWaars] anders
ProbINu
ProblToek
\ \
ProbIToek = [GrootProb] EN (ProbINu = [Kleinprob]/[GeenProb]) anders
\
ProblWan
ZorgenToek

ZorgenNL_Group

ZorgenNL_Heet
ZorgenNL_Droog
ZorgenNL_Regen

ZorgenNL_Overstroom
ZorgenNL_Zeespiegel
ZorgenNL_Uitsterf

MensNatuur

KlimBeleid
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IntroKlimMening

KlimMening_a
KlimMening_b

\ \
KlimVerander = [JaZeker]/[JaWaars] anders

KlimMening_c
KlimMening_d
KlimMening_e

KlimMening_f

| |
KlimVerander = [JaZeker]/[JaWaars] anders

Aanpak_Group

Aanpak_Indust
Aanpak_Boer
Aanpak_Luchtv
Aanpak_Burger
Aanpak_LokOver
Aanpak_Overheid
Aanpak_EU
Aanpak_BuitenEU

KlimGeld

[Ja] anders

GeldZorgen
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KlimBewust
KlimBewustSchl

|
KlimVerander = [JaZeker]/[JaWaars]
\

KlimTegen

anders

IntroKlimDoen

KlimDoen_a
KlimDoen_b
KlimDoen_c
KlimDoen_d
KlimDoen_f
KlimDoen_g
KlimDoen_h

EndBlock




EPﬂ . . Mode = CAWI
Blok Energiebronnen [EnergieBron] Blokvoorwaarde = Geen
% Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

IntroEnergieBron

EnergieBron_a
EnergieBron_b
EnergieBron_c
EnergieBron_d
EnergieBron_e
EnergieBron_f
EnergieBron_g
EnergieBron_h
EnergieBron_i

EnergieBron_c <> [KenNiet]

| anders
Aardgas
Windmolens
[WeetNiet]/RF [Voor] anders
WindWaar
[LandZee]/[Land]/[WeetNiet]/RF anders
WindWoon
EndBlock
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Mode = CAWI
Eh Blokvoorwaarde = Main.Stuur.VariantCode = 1 EN

% Blok Woning [Woning]

NAW_NEW.regel[OP].PLHH = [Alleen]/[K1_noAll]/
[Echtgen]/[Partner]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

HuurKoop
SoortWoning
Gas
Haard
\ \
[Ja] anders
\
Stoken
\ \
[Minder] anders
\
MinderStoken
| |
Stoken = [Meer] anders
\
MeerStoken
ZonPan
\ \
[a] anders
\
TevrZonPan
[ \
[Ontevr]/[HOnNtevr] anders
\
OntevrZonPan
Airco
\ \
[Vast] /[Mobiel]/[Beide] anders
\
AircoWarm
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Warmtepomp

\
[Elekt]/[Hybride]
\

KoelPomp

TevrWarmtepomp

\
[Ontevr]/[HOntevr]

OntevrWarmtepomp

anders

anders

Bereken AFL_AantKoelSyst = 0
Als Koelpomp = [Ja] dan AFL_AantKoelSyst = AFL_AantKoelSyst + 1
Als Airco = [Vast] dan AFL_AantKoelSyst = AFL_AantKoelSyst + 1
Als Airco = [Mobiel] dan AFL_AantKoelSyst = AFL_AantKoelSyst + 1
Als Airco = [Beide] dan AFL_AantKoelSyst = AFL_AantKoelSyst + 2

Bereken AFL_TelAantSyst = 0
Als ZonPan = [Ja] dan AFL_TelAantSyst = AFL_TelAantSyst + 1
Als Warmtepomp = [Elekt]/[Hybride] dan AFL_TelAantSyst = AFL_TelAantSyst + 1
Als Airco = [Vast] dan AFL_TelAantSyst = AFL_TelAantSyst + 1
Als Airco = [Mobiel] dan AFL_TelAantSyst = AFL_TelAantSyst + 1
Als Airco = [Beide] dan AFL_TelAantSyst = AFL_TelAantSyst + 2

Isolatie
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\
HuurKoop = [Koop]

KoopSys_Group

ZonPan = [Nee] anders
\
KoopSys_ZonPan
| |
Airco = [Nee]/[Vast] anders
\
Koo pSys_Mob
| |
Airco = [Nee]/[Mobiel] anders
\
KoopSys_Vast
\ \
Warmtepomp = [Nee] anders
\
KoopSys_Pomp
KoopSys_Isolatie
KoopSys_ZonPan = [Ja] / KoopSys_ZonPan = [Besteld] / KoopSys_Pomp = [Ja] / KoopSys_Pomp = [Besteld] /
KoopSys_lsolatie = [Ja] / KoopSys_lsolatie = [Besteld] anders
\
RedAanpas
| |
KoopSys_ZonPan = [Nee] anders
\
GeenZonPan

36
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anders

Koo pSys_ZonPan = [Ja] anders
\
ProbZonPan
\ \
Koo pSys_Pomp = [Nee] anders
\
GeenPomp
| |
KoopSys_Pomp = [Ja] anders
\
ProbPomp
| |
KoopSys_lsolatie = [Nee] EN Isolatie = [Matig]/[Slecht]/[HSlecht] anders
\
Geenlso
\ \
KoopSys_Isolatie = [Ja] anders
\
Problso
Koel
EndBlock
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Mode = CAWI

Eh . . Blokvoorwaarde = Main.Stuur.VariantCode = 1 EN
Blok Energiegebruik [EnGebr] NAW_NEW.regel[OP].PLHH = [Alleen]/[K1_noAll}/
% [Echtgen]/[Partner]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

ZuinTevr

Aanpas_Group

Aanpas_Temp
Aanpas_Stekkers
Aanpas_Apparaat
Aanpas_Klein
Aanpas_Groot
Aanpas_Anders

Energie_Group

Energie_Controle
Energie_Rekening
Energie_Koud
Energie_Koelen
Energie_Zorgen

EndBlock
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el

% Blok Aardgasvrij maken van woning [GasVry]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = Main.Stuur.VariantCode = 1 EN

NAW_NEW.regel[OP].PLHH = [Alleen]/[K1_noAll]/
[Echtgen]/[Partner]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Woning.HuurKoop = [Huur]/[PartHuur] EN Woning.Gas = [Ja] anders
\
GasvryHuur
| |
Woning .HuurKoop = [Koop] EN Woning.Gas = [Ja] anders
\
GasvryKoop
| |
GasvryKoop = [Verdiep]/[KanNiet]/[Gedoe]/[NietBezig]/[GeenDeze] anders

Stimulans_Group

Stimulans_Kosten
Stimulans_Geregeld
Stimulans_Zekerheid
Stimulans_Buren
Stimulans_Info

GemeentePlan

EndBlock
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el

% Blok Duurzaam wonen (huur) [Huur]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = Main.Stuur.VariantCode = 1 EN

NAW_NEW.regel[OP].PLHH = [Alleen]/[K1_noAll)/[Echtgen]/[Partner]
EN Woning.HuurKoop = [Huur]/[PartHuur]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

WilZuinig

[Nee]

anders

RedNietZuinig

EndBlock
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el

% Blok Overlast [Overlast]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Main.Stuur.VariantCode = 1
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Hinder_Group

Hinder_Droogte
Hinder_Insect
Hinder_Water
Hinder_Storm

EndBlock
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Elh Mode = CAWI
% BIOk MObilitEit [M Obllltelt] Blokvoorwaarde = Main.Stuur.VariantCode = 2

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

RijbewijsHH
|
[al anders
|
HoevAuto
|
=0 anders
|
RdnGeenAuto
| |
HoevAuto =1 HoevAuto > 1 anders
| |
Lease Hoevlease
|
HoevlLease > HoevAuto anders

Harde Controle 1

Berekening AFL_Aantal_leaseautos:

anders als HoevlLease > 1 dan AFL_Aantal_leaseautos = Hoevlease

|

|

|

|

| Als Lease = [Ja] dan AFL_Aantal_leaseautos = 1
|

|

} anders AFL_Aantal_leaseautos = 0

AFL_Aantal_leaseautos >0 anders

BrandLease
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\ \
(RijbewijsHH = [Ja]) (geen
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | rijpbewijs

Berekening AFL_Aantal_eigen_autos: in hh)

dan AFL_Aantal_eigen_autos = HoevAuto - AFL_Aantal_leaseautos

i |

\

| |
\

} Als HoevAuto > 0 }

\ \

| anders AFL_Aantal_eigen_autos = 0 |

AFL_Aantal_eigen_autos=1 anders
\
BrandAuto
| |
AFL_Aantal_eigen_autos > 1 anders
\
HoevElekAuto
‘ \
anders
AFL_Aantal_eigen_autos > HoevElekAuto HoevElekAuto > AFL_Aantal_eigen_autos
Harde Controle 2
HoevDeelElekAuto
HoevDeelElekAuto > AFL_Aantal_eigen_autos
Harde Controle 3
[Elektrisch] in BrandLease OF BrandAuto = [Elektrisch] OF HoevElekAuto > 0 anders
ElekRed
Aantal antwoorden ElekRed >1 anders
ElekRedBel




AutoKoop

[Ja]

anders

ElekAutoKoop

[Zeker]/[Misschien]

anders

RedElekAutoKoop

Aantal antwoorden RedElekAutoKoop > 1

RedBelElekAutoKoop

anders

ElekAutoKoop = [Nee]

anders

RedGnElekAutoKoop

[Andrs]

RedGnElekAutoKoopAndrs

anders

Aantal antwoorden RedGnElekAutoKoop > 1

RedBelGnElekAutoKoop

anders

(geen
rijpbewijs
in hh)
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SnelheidDag
SnelheidNacht

RijbewijsHH = [Ja]

BestuurAuto

[Dag]/[Week]/[Maand]/[MinMaand]

AutolLaten

[Ja]

anders

AutolatenRed

[Andrs]

anders

AutoLatenRedAndrs

anders

anders
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Vlieg

[JaKortJaar] anders
|
VliegRdn
|
[Vakantie] anders
|
VliegHoev
| |
=1 >1 anders
| |
VliegHoevWereld_a VliegHoevWereld_b
| |
VliegHoevWereld_b > VliegHoev anders
|
Harde Controle 5
VliegSchuldig
|
Vlieg = [JaKortJaar]/ anders
[Jalanglaar]
|
VliegMinder
|
[Zeker]/[Misschien] anders
|
VliegStop
EndBlock

46




el

% Blok Voeding [Voeding]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = Main.Stuur.VariantCode = 2
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

DagenVis
DagenVlees
DagenVlees <> [Dag7]/RF anders
RdnBeperkViees
Aantal antwoorden RdnBeperkVlees >1 anders
BelRdnBeperkViees
DagenVis = [Nooit] EN DagenVlees = [Nooit] anders
DierProduct
DagenVlees <> [Nooit]/RF anders
MeerMinder
[Minder] anders

RdnMinderVlees

Aantal antwoorden RdnMinderViees >1

anders

BelRdnMinderVlees
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DagenVlees <> [Nooit]/RF anders

IntroVleesMening

VleesMening_a
VleesMening_b

| |
DierProduct = EMPTY OF DierProduct = [Ja] anders

HoevZuivel

MeerMinderZuivel

\ \
[Minder] anders

RdnMinderZuivel

Aantal antwoorden RdnMinderZuivel >1 anders

BelRdnMinderZuivel

EndBlock
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Eh Mode = CAWI, CATI, CAPI

E Blok Werving & RAS [WervRAS] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Werving

v v

Mode = CAPI en Werving = [Nee]/empty anders

RAS

v v

Werving = [Ja] en Mode = CATI anders
|
CATI_TelNr
A
v v
(Werving = [Ja] of RAS = [Ja]) en (Mode = CAPI/CAWI of CATI_TelNr = [Anders]) anders
|
TelNr
| | | |
Response en < 10 posities Response en 1ste positie <>0 Response en <> alleen cijfers anders
| | | |
Harde Controle 1 Harde Controle 2 Harde Controle 3

v v

Werving = [Ja] anders

Email

Response en e-mailadres incorrect anders

Harde Controle 4
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! AFL_RAS:

I Als Mode = CAPI:

} Als Werving = [Ja] of RAS = [Ja] dan AFL_RAS = [Ja].
} Anders AFL_RAS = [Nee].

I Als Mode <> CAPI:

L AFL_RAS = empty

Als CATI_TelNr = [Tel2] dan NAW_NEW.Telefoonl =
NAW.Telefoonnummer2.

Als CATI_TelNr = [TelA] dan NAW_NEW.Telefoonl =

I <AppointmentPhone>

} Als Email = response dan NAW_NEW.Emailadres = Email.
| Anders NAW_NEW.Emailadres = empty.

EndBlock

50

Als TelNr = response dan NAW_NEW.Telefoonl = TeINr. |

_ Anders NAW_NEW.Telefoonl = NAW.Telefoonnummerl. |



Eh Mode = CAWI, CATI, CAPI

E Blok Keuze Incentive (SB) [Incent] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Meeloten

v v

Mode = CAWI of Meeloten = [Loten] anders

|
v v

Mode = CAWI Mode = CAPI/CATI

Spannend Uitslag

Mode = CAPI Mode = CATI

SpannendP

v v

Stuur.SE_Winnaar = 1 en Meeloten = [Loten] anders
‘ Verstuur vragenlijst!

Winnaar

v
EndBlock
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(OP geen winnaar)

v

Mode = CAWI

v

v

Mode = CAPI Mode = CATI
UittroP
v
Contro_Adres
[Nee] anders

Straat
HuisNr
Huisnr_toev

Postcode

<>4 cijfers en 2 letters anders

Harde Controle 1 WoonPlts

I I
! Straat = NAW.Straatnaam |
I HuisNr = NAW.Huisnr }
} Huisnr_toev = NAW.Huisnr_toev |
I I
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(OP geen winnaar)

E_Adres
E-mail adres incorrect RF anders
Harde Controle 2
Mode = CAWI Mode = CAPI/CATI
NAW.Telefoonnummerl = empty anders
CntriTell
[Nee] anders
\ 4 R P
I I
| TelNr1 = I
TelNr1 } NAW.Telefoonnummerl }
| | | | I |
< 10 posities 1ste positie <>0 <> alleen cijfers anders
Harde Controle 3 Harde Controle 4 Harde Controle 5
Mode = CAPI/CATI Mode = CAWI

53

NietWin

¥

4

CATI/CAPI: Blok Sluit CATI / CAPI
CAWI: Ontvangstbevestiging



Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde = WervRas.Werving <> Empty of

Blok Phoenix Wijzigen Persoonsgegeven [COM_WZ]

WervRas.Ras <> Empty
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

W2Z_Voorletters en WZ_Naam:
Als NAW.Voorletters <> NAW_NEW.Voorletters of NAW.Naam <> NAW_NEW.Naam dan
WZ_Voorletters = NAW_NEW.Voorletters en WZ_Naam = NAW_NEW.Naam.
Anders dan WZ_Voorletters = empty en WZ_Naam = empty.

I
} WZ_Telefoonnummerl en WZ_Telefoonnummer2: i
I Als (NAW.Telefoonnummerl <> NAW_NEW.Telefoonl en NAW_NEW.Telefoonl = response) of |
} (NAW.Telefoonnummer2 <> NAW_NEW.Telefoon2 en NAW_NEW.Telefoon2 = response) dan }
} WZ_Telefoonnummerl = NAW_NEW.Telefoonl en WZ_Telefoonnummer2 = NAW_NEW.Telefoon2. }
} Anders dan WZ_Telefoonnummerl = empty en WZ_Telefoonnummer2 = empty. |

I I
} WZ_EmailAdres: I
I Als (NAW_NEW.EMailAdres = response) dan: }
| COM_WZ.WZ_EMailAdres = NAW_NEW.EMailAdres }
|

EndBlock
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